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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO 

PERÍODO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

Às 09h (nove horas) do dia 18 (dezoito) de novembro do ano de 2020 (dois mil 

e vinte) compareceram à sessão por Vídeo Conferência da Câmara Municipal os 

vereadores: Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge 

de Lima, Francisco Loureço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Manoel 

Domingos da Silva, Lauro Nathanael Gomes Silva, Roberto Rodrigues da 

Silva Júnior e Valdemir Pereira e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes 

Pereira e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. Em nome de Deus e da 

democracia, o Senhor Presidente, vereador Cicero Porfírio da Silva, declarou 

aberta a sessão virtual e indagou aos presentes se pretendiam retificar a ata da 

Sessão Ordinária, enviada previamente via correio eletrônico. Não havendo 

retificação, o Presidente declarou a ata aprovada. O Presidente comunicou aos 

senhores e senhoras vereadores presentes que nomeou uma comissão de 

transição do legislativo, que será composta pelos dois vereadores eleitos mais 

bem votados, pelo Vice-Presidente da Câmara e por duas servidoras, uma 

comissionada e uma efetiva. Declarou que as reuniões serão virtuais e abertas 

a todos os vereadores que queiram participar. Depois, antes de passar a palavra 

para o vereador Deir da Catingueira, parabenizou a população de Farias Brito 

pelo processo democrático. Ressaltou que foi uma eleição diferente, por conta 

da pandemia, e parabenizou todos os candidatos a vereadores e a prefeito e 

vice-prefeito, eleitos e não eleitos, pelo pleito eleitoral. O vereador Deir da 

Catingueira, que saudou a todos, assim como o Presidente da Câmara, 

agradeceu a seus eleitores, além de ressaltar que está cada vez mais preparado 

para cobrar o novo gestor municipal para trabalhar em prol das comunidades. 

Também parabenizou o presidente por ter empossado todos os servidores que 

passaram no concurso da Câmara. A vereadora Seabranira, que saudou a todos, 

parabenizou os colegas reeleitos, disse que quem não foi reeleito cumpriu seu 
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papel, e se colocou à disposição para ajudar. O vereador Chicão da Canabrava, 

que saudou a todos, ressaltou a luta dos cidadãos de bem no jogo democrático 

e a importância do respeito. Desejou sorte à nova gestão municipal, parabenizou 

os vereadores eleitos e se colocou à disposição para ajudar. A vereadora Preta, 

que saudou a todos, agradeceu a Deus, família e ao povo de Farias Brito. 

Lamentou o fato de não terem sido eleitas mais mulheres e disse que vai torcer 

pela nova gestão. O vereador Flávio, que saudou a todos, parabenizou os 

vereadores eleitos e os que não conseguiram se eleger, reiterando que todos 

têm um trabalho a prestar. O vereador Júnior da Betânia, que saudou a todos, 

parabenizou o prefeito eleito, Deda, e agradeceu ao povo de Farias Brito pela 

votação expressiva, apesar de não ter sido eleito, e disse ter sido gratificante a 

sua passagem pela Câmara. O vereador Valdemir da Betânia, que saudou a 

todos, agradeceu às pessoas que o ajudaram em sua campanha, para ele 

vitoriosa apesar de não ter sido reeleito. Disse estar à disposição do seu povo, 

parabenizou os candidatos exitosos e se solidarizou com a coligação não eleita 

para a prefeitura. O vereador Nael, que saudou a todos, agradeceu à população 

e a Deus por sua eleição como Vice-Prefeito. Ressaltou que foram dias de luta 

e trabalho. Parabenizou os Vereadores eleitos e aqueles que não conseguiram 

êxito. Se colocou à disposição da Câmara. O Vereador Cícero Guedes, que 

saudou a todos, agradeceu a todos que o ajudaram e lamentou não ter sido 

reeleito para poder ajudar as pessoas. Dando continuidade aos trabalhos, o 

Presidente colocou em pauta a realização de uma Sessão Extraordinária para 

votação de projetos. Os vereadores acordaram que a mesma seria realizada na 

próxima quarta-feira, ficando convocada desde então. Em seguida o Presidente 

declarou encerrada a sessão, determinando a lavratura da ata. Eu, Hewerton 

Henrique Rodrigues Cabral, lavrei a presente ata que será assinada pelo 

presidente, pelo secretário e por quem mais desejar. 
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Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará em 

18 de novembro de 2020. 


